
 

 

 

 

 

 

Službeni Bilten br.23 
Podgorica 14.05.2021. godine 
 

REGISTRACIJA UTAKMICA  

 

 

1.Na osnovu člana 41. Propozicija takmičenja za muške i ženske ekipe, 
registrujem sve odigrane utakmice V i VI kola Prve muške lige za 
prvaka,V i VI kola Prve muške lige za opstanak,XX kolo Druge muške 
lige, XX i XXI kolo Prve ženske lige  i XX kolo Druge ženske lige 
postignut rezultatima. 

 

 

 

 

RJEŠENJA O KAŽNJAVANJU  

 

                                            

 

1.Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za ženske ekipe i Odluke 
o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 24,a u disciplinskom postupku 
protiv RK ,,Zeta”-Podgorica donosim 



 

 

 

 

                                          RJEŠENJE 

 I – Kažnjava se RK,,Zeta”novčanom kaznom od 25.00 eura zbog opomene 
službenom licu na prvenstvenoj utakmici XX kola Druge ženske lige  RK,, 
Komovi ” –RK,,Zeta” odigranoj 09.05.2021.god. 

 II – Kazna iz tačke1.rješenja uplatiće se najkasnije do 21.05.2021.godine.  

 

                                                 Obrazloženje 

 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Zeta” a uvidom u zapisnik 
sa utakmice Druge ženske lige RK,,Komovi”- RK ,,Zeta” neosporno je 
utvrđeno da je službeni predstavnik RK ,,Zeta” Bobana Krstović ( lic.br.50) 
dobio opomenu u 32.min. pomenute utakmice pa je u skladu sa članom 
22.stav 3.Propozicija takmičenja za ženske ekipe i Odluci o specifikaciji 
novčanih kazni I taksi-tačka 24 RK ,,Zeta” kažnjen kao što je odlučeno u 
dispozitivu rješenja. 

 

2.Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za muške ekipe i Odluke 
o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 24,a u disciplinskom postupku 
protiv  ORK ,,Rudar”-Pljevlja donosim 

                                          RJEŠENJE 

 I – Kažnjava se ORK,,Rudar”novčanom kaznom od 25.00 eura zbog 
opomene službenom licu na prvenstvenoj utakmici V kola Prve muške lige  
RK,, Rudar” –RK,,Mornar 7” odigranoj 09.05.2021.god. 

 II – Kazna iz tačke1.rješenja uplatiće se najkasnije do 21.05.2021.godine.  

 

                                                 Obrazloženje 

 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv ORK,,Rudar” a uvidom u 
zapisnik sa utakmice Prve muške  lige ORK,,Rudar”- RK ,,Mornar 7” 
neosporno je utvrđeno da je službeni predstavnik ORK ,,Rudar” Boban 
Knežević ( lic.br.60) dobio opomenu u 32.min. pomenute utakmice pa je u 
skladu sa članom 22.stav 3.Propozicija takmičenja za muške ekipe i Odluci 



 

 

 

 

o specifikaciji novčanih kazni I taksi-tačka 24 ORK ,,Rudar” kažnjen kao što 
je odlučeno u dispozitivu rješenja. 

 

3.Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za muške ekipe i Odluke 
o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 24,a u disciplinskom postupku 
protiv  RK ,,Berane 1949”- Berane donosim 

                                          RJEŠENJE 

 I – Kažnjava se RK,,Berane 1949”novčanom kaznom od 25.00 eura zbog 
opomene službenom licu na prvenstvenoj utakmici V kola Prve muške lige  
RK,, Berane 1949” –RK,,Komovi” odigranoj 09.05.2021.god. 

 II – Kazna iz tačke1.rješenja uplatiće se najkasnije do 21.05.2021.godine.  

 

                                                 Obrazloženje 

 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Berane 1949” a uvidom u 
zapisnik sa utakmice Prve muške  lige RK,,Berane 1949”- RK ,,Komovi” 
neosporno je utvrđeno da je službeni predstavnik RK ,,Berane 1949” Srđan 
Spalević( lic.br.60) dobio opomenu u 10.min. pomenute utakmice pa je u 
skladu sa članom 22.stav 3.Propozicija takmičenja za muške ekipe i Odluci 
o specifikaciji novčanih kazni I taksi-tačka 24 RK ,,Berane 1949” kažnjen 
kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja. 

 

4.Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za ženske ekipe i Odluke 
o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 24,a u disciplinskom postupku 
protiv  ŽRK ,,Tivat”- Tivat donosim 

                                          RJEŠENJE 

 I – Kažnjava se ŽRK,,Tivat”novčanom kaznom od 25.00 eura zbog opomene 
službenom licu na prvenstvenoj utakmici XXI kola Prve ženske lige  ŽRK,, 
Tivat” –ŽRK,,Budućnost”II odigranoj 13.05.2021.god. 

 II – Kazna iz tačke1.rješenja uplatiće se najkasnije do 21.05.2021.godine.  

 



 

 

 

 

                                                 Obrazloženje 

 Rješavajući u disciplinskom postupku protiv ŽRK,,Tivat” a uvidom u 
zapisnik sa utakmice Prve ženske  lige ŽRK,,Tivat”- ŽRK ,,Budućnost”II 
neosporno je utvrđeno da je službeni predstavnik ŽRK ,,Tivat” Đorđo 
Peruničić( lic.br.50) dobio opomenu u 60.min. pomenute utakmice pa je u 
skladu sa članom 22.stav 3.Propozicija takmičenja za ženske ekipe i Odluci 
o specifikaciji novčanih kazni I taksi-tačka 24 ŽRK ,,Tivat” kažnjen kao što 
je odlučeno u dispozitivu rješenja. 

 

 

 

 

            Direktor liga 

          Milorad Vujošević s,r, 
           

           

              

 

         

         

 
  

             

              
            

 

           


